



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51a/I

<http://hpd-kapela.hr>

RAB

26.-27. rujna 2020.

Rab je otok na istočnoj strani jadranskog mora koji pripada republici hrvatskoj. Nalazi se južnije od otoka Krka, te istočnije od otoka Cresa. Sa susjednim otočićima čini rapsku otočnu skupinu koja je smještena na kvarnerskom prostoru. Uz bogatstvo flore, na Rabu susrećemo i raznolik životinjski svijet, kako na kopnu, tako i u moru.

Goli otok je u hrvatskom dijelu jadranskog mora. Administrativno pripada općini Lopar u primorsko-goranskoj županiji. Smješten je između sjeveroistočnog dijela otoka Raba i kopnene obale u sjevernom dijelu velebitskog kanala, zapadno od njega je otok Sveti Grgur i sjevernije otok Prvić. Od kopna je udaljen oko 6 km, a od otoka Raba 5 km. Uz jugozapadnu obalu otoka se nalazi ruševno i napušteno naselje *Maslinje*. Jugozapadne obale Gologž otoka su niske i pristupačne s uvalama *Senjska* i *Tatinja*, pa su prikladne za kupanje. Sjeverne i istočne obale otoka su visoke, strme i klisuraste, a pod istočnom obalom su strma klisurasta dna s najvećim dubinama do 103 m. Najzapadniji je stjenoviti rt Sajalo, a najjužniji je niski rt Blažna i uz njega otočić *Mali Goli* s velikim naseljem galeba. Na sjeveroistoku, nad visokim klisurastim rtom Markonj je najviši otočni vrh *Glava*, 223 m.

Plan izleta:

1. dan Polazak u 6 h iz Zagreba iz Trnjanske (iza Lisinskog). Vozimo se autima do trajektnog pristaništa Stinica gdje hvatamo trajekt za Rab. Krećemo hodati iz Lopara po Premužičevoj stazi do Vele drage. Tu ćemo se kratko odmoriti, dalje nastavljamo prema vrhu Kamenjak (408m), gdje radimo dužu pauzu. Dalje nastavljamo prema gradu Rabu.

Od Lopara do grada Raba hodamo 5 – 6 h. Noćimo u gradu Rabu gdje imamo opciju večere po dogovoru za 50 kn.

2. dan Buđenje u 8 h. Vozimo se do Lopara i u 10 h krećemo sa brodom na izlet na Goli otok. Razgledavanje otoka i zatvora. Povratak u Lopar, pauza za kavu i ručak, slobodno vrijeme. U popodnevnim satima krećemo za Zagreb.

Broj prijava je ograničen.

Oprema: standardna planinarska, zaštita od vjetra i sunca

Težina: tehnički lagano, kondicijski srednje teško

Hrana: iz ruksaka, mogućnost večere po dogovoru u smještaju Luna (50 kn)

Troškovi izleta: prijevoz autom 210 kn, 30 kn trajekt (za oba smjera), 100 kn spavanje (Guest house Luna), večera 50 kn (tko želi), 120 kn izlet na Goli otok

Napomena: U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmjene rute ili otkazati izlet.

Informacije o izletu i uplate:

Svake srijede na sastanku društva Ela Matešić

098 416 897